

Полезные сайты для студентов



Полезные сайты — это эффективный инструмент в арсенале любого студента. Его можно использовать для получения специализированных знаний, и именно поэтому мы представили Вам лучшие сайты, которыми могут и должны руководиться студенты любых учебных заведений. Но и учителя пусть не обижаются. Специально для них существует материал: «[Полезные сайты для учителей](#)». Однако вернемся к студентам!

Полезные сайты для студентов: традиционный ТОП 3



www.ru.wikipedia.org – огромная библиотека, позволяющая получить разноплановую информацию о любом волнующем вопросе. Все материалы находятся в свободном доступе и переведены практически на все известные сегодня языки, что позволяет оперативно ознакомиться с информацией и не только расширить свой кругозор, но и удивить преподавателя и сокурсников глубоким исследованием темы и уверенным владением материала.

Отличительной особенностью знаменитой во всем мире интернет-энциклопедии является то, что инструмент для ее редактирования находится в руках каждого пользователя сети, однако информация сохраняет достоверность и всегда остается надежной и актуальной. Сегодня здесь собрано свыше 24 миллионов статей по злободневным вопросам, которые в месяц просматриваются 400-миллионной аудиторией.

Удобная навигация, отличная система перелинковки, молниеносное реагирование на появление новых сведений приводят сюда тысячи студентов, находящихся в поиске нужной и полезной информации. Сегодня [лучшие сайты](#) уже взяли за основу впервые предложенную схему перелинковки ведущей энциклопедии на просторах Интернета.

Однако более «тонкие» знания Википедия может и исказить, поэтому будьте бдительны, обращаясь к данному источнику за информацией специфического содержания.



Все о студенческой жизни внутри и за пределами ВУЗов, о хороших и «нехороших» преподавателях, о трудных сессиях и веселых буднях студентов

www.univervlife.com – портал не только для студентов, но и для преподавателей. Здесь не только масса необходимой информации о вузах и особенностях обучения, но и развлекательные материалы о студенческой жизни, веселых буднях студентов и «заскоках» педагогов. Рефераты по различным дисциплинам всегда находятся в свободном доступе и готовы к использованию.

Сайт специализируется не только на оказании конкретной помощи студенту, но и преследует развлекательную функцию. «Учение с увлечением всегда позволяет достигать лучших результатов», - будто говорят нам со страниц портала его щепетильные создатели.



referatzone.com – не просто толковый ресурс, но и чрезвычайно полезный. Студенту здесь есть чему поживиться, особенно, если сроки сдачи работ горят, а времени на создание уникального реферата, курсовой, дипломной, сочинения не хватает. Лучший выход – заручиться помощью вышеуказанного сайта: глубокий анализ тем по многочисленным студенческим дисциплинам порадует даже искушенного преподавателя. Главное не забывать делать авторскую переработку материала. Сегодня полезные сайты для студентов кишат массой информации, однако доверять следует все же проверенным источникам. В разделе «Новости образования» можно получить данные о последних нововведениях в области высшего образования и идти в ногу со временем. Обучающие видео-уроки созданы для тех, кто лучше воспринимает информацию на слух. «Белый каталог сайтов» направляет студентов на просторах сети Интернет туда, где можно поживиться ценными и чрезвычайно нужными сведениями. Особого внимания заслуживает рубрика «ЕГЭ». Здесь легко отыщутся вопросы, на которые предстоит ответить на одном из главных экзаменов жизни любого абитуриента. Все работы можно скачать бесплатно, воспользовавшись удобной формой поиска или используя рубрикатор. Используйте эти полезные сайты как достоверный и надежный источник информации. Нынче библиотечная волокита уже неактуальна, поскольку информация доступна в электронном виде.

Забирай себе, расскажи друзьям!